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Albertslund Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 4 4 100% 77,6 % 0 1 0 12 14

Allerød Kommune Ikke svaret Nordsjælland 5 5 100% 78,2 % 0 1 0 12 14

Assens Kommune Gennemført Fyn 10 11 91% 90,7 % 2 6 6 1 7 1 5 2 2 2 7 7 1 6 5 10 31

Ballerup Kommune Gennemført Københavns Omegn 6 6 100% 81,9 % 1 10 10 https://ballerup.dk/sites/default/files/2022-03/Ballerup%20Kommunes%20idr%C3%A6tspolitik.pdf10 3 10 10 10 3 3 1 1 7 10 8 1 3 12 49

Billund Kommune Ikke svaret Sydvestjylland 0 7 0% 86,0 % 1 0 0 0 4

Bornholms Regionskommune Gennemført Bornholm 7 7 100% 68,0 % 2 1 4 2 2 2 1 2 2 2 7 10 1 3 8 12 30

Brøndby Kommune Gennemført Københavns Omegn 4 4 100% 80,4 % 1 10 10 https://sites.google.com/bkskoler.dk/kamillaahrensbach/%C3%A5rsplan-2223/handleplan-for-bev%C3%A6gelse-i-skolen10 10 10 10 7 10 10 1 1 10 10 11 1 0 12 58

Brønderslev Kommune Gennemført Nordjylland 2 12 17% 85,8 % 1 6 2 8 10 10 8 1 3 2 2 2 5 9 6 2 4 2 34

Dragør Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 3 3 100% 75,0 % 0 1 0 12 14

Egedal Kommune Ikke svaret Nordsjælland 8 12 67% 60,0 % 0 1 0 7 9

Esbjerg Kommune Ikke svaret Sydvestjylland 31 33 94% 78,6 % 0 1 0 10 12

Fanø Kommune Gennemført Sydvestjylland 1 1 100% 66,7 % 3 10 10 10 10 10 10 10 10 1 1 1 10 10 10 1 1 12 55

Favrskov Kommune Ikke svaret Østjylland 11 13 85% 86,3 % 1 0 0 9 13

Faxe Kommune Afvist Storstrømmen 0 10 0% 77,5 % 0 1 0 0 2

Fredensborg Kommune Gennemført Nordsjælland 6 6 100% 85,2 % 2 1 1 1 10 8 9 7 2 2 4 8 5 2 5 12 41

Fredericia Kommune Ikke svaret Trekantområdet 0 14 0% 84,8 % 1 0 0 0 4

Frederiksberg Kommune Gennemført Københavns Omegn 12 12 100% 83,6 % 1 2 2 https://www.frederiksberg.dk/sites/default/files/2020-03/idraets_og_bevaegelsespolitik_2019_2022.pdf3 9 10 7 2 9 9 1 2 8 8 7 2 3 12 47

Frederikshavn Kommune Ikke svaret Nordjylland 13 13 100% 81,0 % 1 0 0 12 16

Frederikssund Kommune Ufuldstændig Nordsjælland 6 9 67% 75,6 % 2 0 1 0 7 9

Furesø Kommune Afvist Københavns Omegn 8 9 89% 83,1 % 1 0 0 9 13

Faaborg-Midtfyn Kommune Ufuldstændig Fyn 10 12 83% 78,2 % 1 0 1 0 9 11

Gentofte Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 3 11 27% 80,5 % 1 0 0 3 7

Gladsaxe Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 12 12 100% 73,7 % 0 1 0 12 14

Glostrup Kommune Gennemført Københavns Omegn 5 5 100% 64,9 % 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 3 3 1 1 10 12 28

Greve Kommune Ikke svaret Gl. Roskilde Amt 11 11 100% 77,2 % 0 1 0 12 14

Gribskov Kommune Gennemført Nordsjælland 7 7 100% 63,1 % 1 5 2 https://gribskov.dk/Media/3/E/idraetspolitik-2013%20(2).pdf1 10 10 10 4 7 3 3 3 10 10 5 5 2 12 44

Guldborgsund Kommune Ikke svaret Storstrømmen 14 14 100% 64,9 % 0 1 0 12 14

Haderslev Kommune Ufuldstændig Sønderjylland 13 13 100% 74,8 % 2 1 0 1 0 12 14

Halsnæs Kommune Ikke svaret Nordsjælland 5 6 83% 81,1 % 1 0 0 9 13

Hedensted Kommune Gennemført Trekantområdet 2 21 10% 74,9 % 2 10 1 1 10 3 8 1 2 2 9 2 4 1 7 1 26

Helsingør Kommune Ikke svaret Nordsjælland 0 17 0% 79,4 % 0 1 0 0 2

Herlev Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 3 3 100% 81,7 % 1 0 0 12 16

Herning Kommune Ikke svaret Midt- og Vestjylland 22 25 88% 82,4 % 1 0 0 9 13

Hillerød Kommune Ikke svaret Nordsjælland 9 12 75% 76,4 % 0 1 0 8 10

Hjørring Kommune Ikke svaret Nordjylland 7 15 47% 88,5 % 1 0 0 5 9

Holbæk Kommune Ikke svaret Vestsjælland 17 20 85% 77,1 % 0 1 0 9 11

Holstebro Kommune Ufuldstændig Midt- og Vestjylland 16 17 94% 71,9 % 1 0 1 0 10 12

Horsens Kommune Gennemført Trekantområdet 16 16 100% 85,7 % 2 9 9 6 8 3 8 2 2 2 8 9 7 1 4 12 46

Hvidovre Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 9 9 100% 78,8 % 0 1 0 12 14

Høje-Taastrup Kommune Gennemført Københavns Omegn 9 9 100% 55,4 % 1 5 8 https://www.htk.dk/Politik/Politikker-og-planer/Politikker-vedtaget-af-byraadet/Idraets-bevaeg-politik#Ins-skole2 10 10 8 10 8 10 1 1 6 10 8 2 2 12 50

Hørsholm Kommune Ikke svaret Nordsjælland 4 4 100% 86,8 % 1 0 0 12 16

Ikast-Brande Kommune Gennemført Midt- og Vestjylland 11 12 92% 73,7 % 2 3 3 2 5 6 6 5 2 2 9 8 2 5 5 10 33

Ishøj Kommune Afvist Københavns Omegn 6 6 100% 70,2 % 3 5 5 6 6 5 6 6 6 2 2 6 5 0 1 0 12 14

Jammerbugt Kommune Ikke svaret Nordjylland 4 12 33% 88,5 % 1 0 0 4 8

Kalundborg Kommune Ikke svaret Vestsjælland 17 19 89% 77,5 % 0 1 0 9 11

Kerteminde Kommune Gennemført Fyn 5 9 56% 84,2 % 2 6 1 1 8 1 10 6 2 2 10 10 5 2 5 6 35

Kolding Kommune Ikke svaret Trekantområdet 21 22 95% 89,7 % 1 0 0 10 14

Københavns Kommune Ufuldstændig Københavns Kommune 67 69 97% 75,7 % 2 0 1 0 10 12

Køge Kommune Ikke svaret Gl. Roskilde Amt 14 15 93% 77,1 % 0 1 0 10 12

Langeland Kommune Gennemført Fyn 4 4 100% 88,6 % 3 1 1 1 1 1 2 2 1 0 11 12 27

Lejre Kommune Ikke svaret Gl. Roskilde Amt 3 7 43% 78,1 % 0 1 0 5 7

Lemvig Kommune Ikke svaret Midt- og Vestjylland 8 8 100% 83,3 % 1 0 0 12 16

Lolland Kommune Ikke svaret Storstrømmen 0 9 0% 71,8 % 0 1 0 0 2

Lyngby-Taarbæk Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 10 11 91% 92,2 % 1 0 0 10 14

Læsø Kommune Ikke svaret Nordjylland 0 1 0% 100,0 % 1 0 0 0 4

Mariagerfjord Kommune Ikke svaret Nordjylland 5 9 56% 81,2 % 1 0 0 6 10

Middelfart Kommune Ikke svaret Fyn 5 11 45% 78,9 % 0 1 0 5 7

Morsø Kommune Ikke svaret Nordjylland 0 4 0% 89,1 % 1 0 0 0 4

Norddjurs Kommune Gennemført Østjylland 5 6 83% 66,0 % 2 5 10 10 2 1 10 10 4 3 5 9 36

Nordfyns Kommune Ikke svaret Fyn 4 7 57% 87,1 % 1 0 0 6 10

Nyborg Kommune Ikke svaret Fyn 4 5 80% 77,4 % 0 1 0 8 10

Næstved Kommune Ikke svaret Storstrømmen 18 19 95% 86,3 % 1 0 0 10 14

Odder Kommune Ikke svaret Østjylland 4 6 67% 68,4 % 0 1 0 7 9

Odense Kommune Ikke svaret Fyn 25 32 78% 78,1 % 0 1 0 8 10

Odsherred Kommune Gennemført Vestsjælland 9 11 82% 72,9 % 2 2 1 1 1 3 1 2 2 2 3 5 0 2 10 9 23

Randers Kommune Ikke svaret Østjylland 3 20 15% 84,7 % 1 0 0 2 6

Rebild Kommune Ikke svaret Nordjylland 8 8 100% 83,2 % 1 0 0 12 16

Ringkøbing-Skjern Kommune Afvist Midt- og Vestjylland 21 23 91% 90,6 % 1 0 0 10 14

Ringsted Kommune Ikke svaret Vestsjælland 7 9 78% 64,3 % 0 1 0 8 10

Roskilde Kommune Ikke svaret Gl. Roskilde Amt 13 19 68% 76,5 % 0 1 0 7 9

Rudersdal Kommune Ikke svaret Nordsjælland 0 8 0% 72,1 % 0 1 0 0 2

Rødovre Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 6 6 100% 81,1 % 1 0 0 12 16

Samsø Kommune Gennemført Østjylland 0 1 0% 55,6 % 2 1 1 1 1 1 10 10 3 3 1 10 3 2 7 0 23

Silkeborg Kommune Afvist Østjylland 24 24 100% 84,8 % 1 0 0 12 16

Skanderborg Kommune Gennemført Østjylland 13 18 72% 81,5 % 2 8 9 5 9 9 10 6 2 2 10 10 8 2 2 8 46

Skive Kommune Gennemført Midt- og Vestjylland 20 20 100% 89,6 % 1 6 6 https://skive.dk/demokrati-og-kommune/vision-politikker-og-planer/politikker/politikker-kufa/kultur-og-fritid-fritids-og-idraetspolitik-2020-2023/3 10 10 3 3 10 10 1 1 10 10 8 1 3 12 49

Slagelse Kommune Gennemført Vestsjælland 18 19 95% 80,7 % 1 7 10 https://www.slagelse.dk/media/gk3fnqfh/vedtaget-idraetspolitik-util.pdf5 7 8 10 3 4 4 3 3 10 10 6 5 1 10 45

Solrød Kommune Ufuldstændig Gl. Roskilde Amt 3 4 75% 85,9 % 2 1 1 0 0 8 12

Sorø Kommune Gennemført Vestsjælland 6 6 100% 90,6 % 2 10 10 6 1 1 3 2 2 1 10 4 1 7 12 37

Stevns Kommune Ufuldstændig Gl. Roskilde Amt 2 4 50% 80,3 % 3 5 5 1 0 0 5 9

Struer Kommune Gennemført Midt- og Vestjylland 7 8 88% 80,0 % 2 1 10 1 10 1 1 6 2 2 10 10 5 1 6 9 37

Svendborg Kommune Gennemført Fyn 11 11 100% 90,0 % 1 8 8 https://www.svendborg.dk/sites/default/files/2017_idrtspolitik.pdf10 10 10 10 5 10 9 1 1 9 10 11 1 0 12 58

Syddjurs Kommune Ikke svaret Østjylland 3 11 27% 82,7 % 1 0 0 3 7

Sønderborg Kommune Gennemført Sønderjylland 17 18 94% 80,5 % 2 3 8 8 10 8 3 2 1 1 7 7 6 2 4 10 42

Thisted Kommune Ufuldstændig Nordjylland 1 16 6% 82,2 % 2 4 1 0 0 1 5

Tønder Kommune Gennemført Sønderjylland 13 13 100% 74,1 % 2 1 1 6 1 1 10 2 2 10 3 2 2 8 12 32

Tårnby Kommune Gennemført Københavns Omegn 8 8 100% 72,4 % 1 8 10 https://www.taarnby.dk/media/cmbgmu3i/bev%C3%A6gelsesstrategi-for-skoleomr%C3%A5det-t%C3%A5rnby-kommune-2020-2024.pdf1 10 10 8 10 10 2 2 1 10 10 8 2 2 12 50

Vallensbæk Kommune Ikke svaret Københavns Omegn 3 3 100% 73,0 % 0 1 0 12 14

Varde Kommune Ufuldstændig Sydvestjylland 19 19 100% 84,3 % 1 0 0 12 16

Vejen Kommune Gennemført Sydvestjylland 13 13 100% 84,0 % 2 5 8 8 9 5 4 2 1 1 8 10 7 3 2 12 48

Vejle Kommune Ikke svaret Trekantområdet 27 27 100% 78,7 % 0 1 0 12 14

Vesthimmerlands Kommune Gennemført Nordjylland 3 13 23% 87,9 % 2 7 10 3 9 2 9 9 1 1 10 10 8 1 3 3 40

Viborg Kommune Ikke svaret Midt- og Vestjylland 26 26 100% 84,6 % 1 0 0 12 16

Vordingborg Kommune Ikke svaret Storstrømmen 13 14 93% 90,8 % 1 0 0 10 14

Ærø Kommune Ikke svaret Fyn 1 1 100% 89,5 % 1 0 0 12 16

Aabenraa Kommune Gennemført Sønderjylland 21 21 100% 83,3 % 1 10 10 http://www.sundskole2025.dk/10 1 1 1 10 1 1 1 1 10 10 7 0 5 12 45

Aalborg Kommune Gennemført Nordjylland 23 50 46% 84,0 % 1 8 8 https://docs.google.com/presentation/d/1EkB4GfBrH-um3qQqn6XEa43_i0dkPliEuoHj9Nf7Sl4/edit#slide=id.p6 6 6 9 10 10 5 1 1 9 10 8 4 0 5 45

Aarhus Kommune Afvist Østjylland 28 46 61% 86,0 % 1 0 0 7 11

0-16 point

0-50% 1=Ja 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1=Ja 1=Ja 1-5 1-5 17-30 point

51-80% 2=Nej 6-8 6-8 6-8 6-8 6-8 6-8 6-8 6-8 6-8 2=Nej 2=Nej 6-8 6-8 31-44 point

81-100% 3=På vej 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 3=Planlagt 3=Planlagt 9-10 9-10 45-60 point

budget 24/25 budget 24/25
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Medlems-procent Medlems-point Kortlægningens spørgsmål
SIK23-baggrundsdata-20230419 0% 0 #3 Har kommunen en idræts- og bevægelsespolitik?

1%-10% 1 #6 I hvilken grad indeholder politikken skoleidrætsfaglige perspektiver som understøtter fagligheden i idrætsfaget?

11%-20% 2 #7 I hvilken grad indeholder politikken bevægelsesfaglige perspektiver som understøtter bevægelse i en varieret skoledag?

21%-30% 3 #8 Indsæt et link til [4174180]s idræts- og bevægelsespolitik

31%-40% 4 #10 Hvor stor en andel af kommunens skoler har formuleret en strategi som sikrer en fagligt sammenhængende og varieret idrætsundervisning igennem alle klassetrin, fx igennem udarbejdelse af en ”rød tråd for idrætsundervisningen”?

41%-50% 5 #12 Hvor stor en andel af kommunens skoler deltager i et kommunalt netværk som mødes min. 2 gange årligt med formål om gensidig faglig inspiration og koordinering af skoleidrætsaktiviteter?

51%-60% 6 #13 Hvor stor en andel af kommunens skoler deltager i et kommunalt netværk som mødes min. 2 gange årligt med formål om gensidig sparring og erfaringsudveksling omkring bevægelse i skoledagen?

61%-70% 7 #15 Hvor stor en andel af kommunens skoler har et idrætsfagudvalg på den enkelte skole som arbejder med at sikre de faglige mål og udvikle idrætsfaget? (Herunder koordinering med et evt. kommunalt skoleidrætsnetværk)?

71%-80% 8 #17 Hvor stor en andel af kommunens skoler har ressourcepersoner omkring bevægelse i skolen (udover idrætsfaget) i form af fx bevægelsesvejledere eller bevægelseskoordinatorer?

81%-90% 9 #19 Hvor stor en andel af kommunens skoler har strukturer som sikrer fokus på motoriske færdigheder hos alle elever i indskolingen?

91%-99% 10 (fx motorisk screening, evaluering af elevernes motoriske færdigheder, motorik som en fast del af idrætsundervisningen etc.)

100% 12 #20 Hvor stor en andel af kommunens skoler har strukturer som sikrer en indsats for elever (i 0.-10. kl.) med motoriske udfordringer?

(fx handleplaner for motorisk udvikling, tilbud om særligt tilrettelagte aktiviteter etc.)

#22 Afsætter kommunen årligt ressourcer til kompetenceløft omkring idrætsfaget?

(fx kommunalt arrangerede kurser, øremærkede økonomiske ressourcer til efter- og videreuddannelse etc.)

#23 Afsætter kommunen årligt ressourcer til kompetenceløft omkring bevægelse i skoledagen?

(fx kommunalt arrangerede kurser, øremærkede økonomiske ressourcer til efter- og videreuddannelse etc.)

#25 Hvor stor en andel af kommunens skoler anvender indsatser fra eksterne udbydere til understøttelse af bevægelse i skolen?

(fx Legepatrulje, Alle Børn Cykler, Skoleglæde.nu etc.)

#26 Hvor stor en andel af kommunens skoler indsatser fra eksterne udbydere til understøttelse af idrætsfaget?

(fx Skole OL, Dansk Skoleidræts udbud af aktiviteter, foreningstilbud og Den Åbne Skole etc.)

Andre data
#1 Kommunale medlemsskoler Kilde: Dansk Skoleidræt, opgørelse pr. 1. januar 2023

#2 Kompetencedækning i idræt Kilde: https://uddannelsesstatistik.dk/Pages/Reports/1578.aspx

https://uddannelsesstatistik.dk/Pages/Reports/1578.aspx

